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@D Connect ARGB devices to ACT-1000ARL if your
motherboard doesn't have ARGB header, refer to
installation guide for detail.

BHIZEBARENUMRE,
@ Mounting Bar is already pre-installed on the

Heatsink. @@ Pourles cartes méres qui ne prennent pas en charge
@ L2 barre de montage sont déja pré-installés sur I'éclairage ARGB, veuillez vous connecter au
S C M G 5 1 O 2 A R le dissipateur thermique. contréleur ACT-1000ARL; veuillez vous référer au
- RVYTA VI N BERBEEFHTT manuel d'utilisation de ACT-1000ARL avant de
connecter.
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@ To prevent electrical shocks, please turn off the system power and unplug the power cord of the system
before beginning the installation. >
Before using this product, please carefully read the manual of this product. For your safety, please ensure » 5 PLE% 22, JHEZ—KH
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A @ ;3! @ Caution! @D Avertissement! aEE A

this product s installed correctly. Improper installation or use of this product could pose Please tighten all screws evenly. BERSINTEREARL.
i i fl . . < f N /33 o
potential fire hazards. Intel AMD . Serrez uniformément toutes les vis. 7 @ Pre-install fan clip to fan

Itis recommended to reserve enough space for installing this product as well as to wear gloves to prevent any
injuries during the installation.
To prevent injuries, please be careful as the edges of the devices installed in your system can be sharp.

Please keep this product and accessories away from children. 2066 BEER
Plastic Spacers

Pour éviter les chocs électriques, couper I'alimentation du systéme et débrancher le cordon Cales D’espacement @
LFR) RERA @ . @

before to heatsink.
‘ @ Installer le clip du ventilateur
sur le ventilateur.
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d'alimentation avant de commencer l'installation. En Plastique
N ) " . L " Stud Nuts A
Veuillez lire attentivement le manuel du produit avant I'installation Pourvotre sécurité, veuillez vous assurer > ZR—t—
que ce produit est correctement installé. Ecrous de Goujon A
Une installation ou une utilisation inadéquate de ce produit pourrait provoquer un risque d'incendie. 2BYRFYEA
Ilestr é de prévoir suffi d’espace pour installer ce produit et de porter des gants pour
éviter de se blesser pendant l'installation. Eﬁ(AMD)

Pour écarter tout risque de blessure, veuillez étre prudent car les bords des dispositifs installés sur Mounting Plates (AMD)
Votre systéme peuvent étre tranchants. 2066 |2011(v3)| 1366 115X 8
Veuillez tenir ce produit et les accessoires hors de portée des enfants. Plaques De Montage (AMD)

Nous vous re 1s de prévoir d’espace avant d'utiliser ce produit et de porter des iR RUYTAYTTL—h (AMD;
gants pour éviter tout risque de blessures pendant linstallation.
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@ Pull the fan clip in the direction of the arrow and
hook it into the groove.

@D Tirez le clip du ventilateur dans le sens de la
fleche et accrochez-le dans la rainure.
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Fan speed can only be detected for the fan attached to the
black connector head.

@D La vitesse du ventilateur ne peut étre détectée pour le
ventilateur connecté que par le biais du connecteur noir.
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Rubber Spacer For Socket 775
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2066 1366 g ‘g,’\ F##93-Pin ARGBIRIAZ SR PinkIAL %" +5V,Data,X,Ground " IBFF #OE #AR Lo
Jé %‘ AN 1R LWFTEEA+SVALE, F2REMRRABRIEERE,
SeYBHBFUEFI(BIOS)EETR FCPU FAN ERROR) , SEEUEFI(BIOS)EiE AR SRS &, A g 5V D G AR HRERES-Pin ARGBIEET 85,
R + - Rk () égl g ! @ Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
) ) Screws (Small) == "2 The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting.
In case the "CPU FAN ERROR" message is displayed by the UEFI (BIOS), please adjust the UEFI fan speed settings Vis (Petites) é 7] 2 To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.
o .
("CPU Fan Speed Low Limit" - Option). ESAON] :n:e: Egg | (=) ig e @D Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte
ntel p
ettings will vary according to your type of motherboards. Please consult your motherboard instructions. ﬁ/f mere.
Si I'UEFI (BIOS) affiche le message « CPU FAN ERROR » (ERREUR VENTILATEUR UC), veuillez ajuster les paramétres |l connexions.

Pour s'éclairer, le ventilateur doit étre branché au connecteur ARGB a 3 broches.
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de vitesse du ventilateur dans 'UEFI (« CPU Fan Speed Low Limit » (Limite inférieure de la vitesse du ventilateur 1366

UC - Option).

{ % La fleche indique +5V, veuillez lire le manuel d'utilisation de la carte mére avant de faire les

es paramétres varient selon le type de carte mére installée. Veuillez consulter les instructions qui E:j e AR ZORNOLENH+NVEED 9, XHF—FR—ROT= a7 ERRO L. ELERL
accompagnent votre carte mére. Plaque Arriére Backeide ‘?§ gtfjigeb;:[za SETH—F— RICESLEVEE, 77 VERELELA
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@@ Please use the original backplate.

@ Veuillez utiliser la plaque arriére d’origine.
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@ Pull the fan clip in the direction of the arrow and
hook it into the groove.

@@ Tirez le clip du ventilateur dans le sens de la
fleche et accrochez-le dans la rainure.
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@D Apply the thermal grease evenly.

@ Appliquez la graisse thermique de facon égale.
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AM4

AM2(+),AM3(+)
FM1,FM2(+)
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@ Apply the thermal grease evenly.

@D Appliquez la graisse thermique de facon égale.
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@ Please tighten all screws evenly.

Serrez uniformément toutes les vis.
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@ Pre-install fan clip to fan before
to heatsink.

@D Installer le clip du ventilateur
sur le ventilateur.
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@D Please tighten all screws evenly.
@ Serrez uniformément toutes les vis.
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@ Pre-install fan clip to fan before
to heatsink.

@ Installer le clip du ventilateur
sur le ventilateur.
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@ Fan speed can only be detected for the fan attached to the
black connector head.

@D La vitesse du ventilateur ne peut étre détectée pour le
ventilateur connecté que par le biais du connecteur noir.
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@ Pull the fan clip in the direction of the arrow and
hook it into the groove.

@ Tirez le clip du ventilateur dans le sens de la
fleche et accrochez-le dans la rainure.
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@D Fan speed can only be detected for the fan attached to the
black connector head.

@ La vitesse du ventilateur ne peut étre détectée pour le
ventilateur connecté que par le biais du connecteur noir.
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LEMMTAASVALE, H2RERIRRARRERTE. 5V D G ARFEERE3-Pin ARGBIEEF B,
ERBERES-Pin ARGBIREY R, } . @ Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard.
V @ Please connect the 3-Pin ARGB connector to"+5V ARGB" header on Motherboard. ) V The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting.
- The arrow indicates +5V, Please read Motherboard instruction manual before connecting. o To illuminate this fan must connect 3-Pin ARGB connector.
| To |_llum|nate this fan must connect 3—E|n ARGB connector. ) | Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte
Veuillez brancher le connecteur ARGB a 3 broches sur le bornier « +5V ARGB » de la carte mere.
meére. La fleche indique +5V, veuillez lire L d'utilisation de [ te mé t de faire
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